
 

 

 

 

 

 

                                                   

 

                   

 

 

 

   

 

                                                 

Шановні колеги та студенти! 
Вітаю вас, друзі мої, з Днем коледжу! 

Сьогодні 5 жовтня 2022 року виповнюється 

92-га річниця з дня його заснування. Щиро і 

від усієї душі хочу побажати натхненної та 

плідної праці, великих успіхів та особистих 

досягнень, прекрасного настрою і міцного здоров’я, поваги один до одного, цікавого 

навчання та захоплюючого часу дозвілля, великої і світлої радості. 

Бажаю всім студентам — легкості у здобуванні знань, визначеності у виборі 

подальшого життєвого шляху.  

Всім педагогам — міцних нервів, 

талановитих учнів і великих перспектив. 

Співробітникам - щоб робота завжди 

була в радість.  

Нехай наш коледж процвітає та 

дарує світу видатних особистостей! 

Бажаю всім миру, міцного здоров’я, 

взаєморозуміння, злагоди і зростання! 
 

                    Анатолій ПАЛАШ, директор коледжу 
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ДО ДНЯ МІСТА ПОЛТАВИ 

ОДЯГНИ ВИШИВАНКУ, ПОЛТАВО МОЯ! 
День міста – це 

можливість зізнатися в 

любові рідному краю, 

згадати, за що ми його 

цінуємо та пишаємося. Усі 

досягнення, здобутки, 

надбання, якими багата 

Полтава, складаються з 

щоденної праці, знань, 

талантів його мешканців. 

23 вересня 2022 року 

працівники й студенти 

коледжу долучилися до 

відзначення Дня міста та 

організували акцію «Одягни 

вишиванку, Полтаво моя!». 

Всі прийшли у вишитому 

національному одязі й зробили спільні фото. 

 Цього ж дня студенти, мешканці гуртожитку, 

підготували флешмоб «Полтава – це Україна». Вони одягли 

вишиванки й затанцювали під сучасні українські патріотичні 

пісні. Студенти запевнили, що вірять у світле майбутнє свого 

міста, а залежить воно передусім від усіх нас! 

                                  ОБЕРІГ МОГО МІСТА 

Щороку 23 вересня Полтава відзначає День міста, 

День визволення від нацистських загарбників. Це свято - 

символ любові до рідного краю, надії на краще, а сьогодні, 

коли в Україні йде війна, - мирне майбутнє. 

Тож 23 вересня 2022 року студенти академічних 

груп коледжу взяли участь у виставці поробок «Оберіг 

мого міста». Наші пращури, намагаючись захиститися від 

негараздів, біди, небезпек, виготовляли обереги. Вони 

втілювалися у побутові речі, вишиті рушники, вишиванки, 

гілки калини, верби, вінки зі стрічками й квітами, ляльки-

мотанки, писанки, підкови. 

  
                                                                             Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 
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КОЛЕДЖУ, ТИ ЗМІНИВ МОЄ ЖИТТЯ! 
Знаєте, як на початку жовтня розпізнати першокурсників? Вони так поспішають на пари, що стають 

просто нестримними й можуть відповідати на запитання майже на льоту. Такої тяги до знань нема більше ні в 

кого! 

Минуло лише трохи більше місяця, а першокурсники вже майже адаптувалися. Хоча вони ще досі 

ходять натовпами чи невеликими групами. Величезною перевагою саме першокурсників є зацікавленість у 

навчанні. Звичайно, щось не зрозуміле, щось – трохи складне, та переважає все-таки цікавість. А ще – 

прагнення показати всі свої найкращі сторони. Місце проживання – єдине, що різнить першокурсників: одні – 

у гуртожитках, інші – на орендованих квартирах, а найщасливіші – вдома. Хоча, повірте, більшість усе-таки 

переконана, що саме їхнє місце проживання – далеко не найліпше й іншим значно комфортніше чи бодай 

веселіше та незалежніше.  

Кирило БОЙКО, студент групи 11-К: «Розмірковуючи над вибором майбутньої 

професії, я переглянув значну кількість сайтів різноманітних навчальних закладів. 

Неабиякий інтерес викликала інформація про спеціальність «Компютерна інженерія» в 

Полтавському фаховому коледжі Національного університету харчових технологій. 

Остаточно визначився, коли відвідав День відкритих дверей у цьому навчальному 

закладі, де дізнався про різноманітні можливості, що надаються студентам для 

самореалізації. Навчаюсь лише місяць, але відчуваю, що моє життя дійсно змінилося. 

По-перше, я став самостійнішим і значно відповідальнішим. Адже розумію, що 

порівняно зі шкільною безтурботністю навчання у коледжі вимагає серйозного 

ставлення та пунктуальності. По-друге, коло моїх друзів розширилося. Цікаві знайомства збагатили моє 

життя, сповнили його новими емоціями. По-третє, у мене з’явилися нові улюблені предмети. Саме у коледжі я 

дізнався про таку навчальну диципліну, як креслення, і неабияк захопився нею. Усвідомлюю, що освіта, 

здобута тут, стане потужним стартом для реалізації моїх планів. А ще мене вразила краса паркової зони 

навколо будівлі коледжу. Мрію колись з одногрупниками посадити на подвір’ї калину як символ єднання всієї 

української нації. Як здобувають перемоги наші воїни на фронті, так і ми, студенти, будемо тримати стрій у 

стінах навчального закладу, щоб у майбутньому вести державу до процвітання. Тож з Днем народження, 

любий коледжу! Пишаюсь, що я твій студент!» 

Анастасія БАЙРАМОВА, студентка групи 11-К: «Починаючи з червня, я серйозно 

замислилася над питанням вступу до коледжу. Куди, на кого і чи потрібно мені це зараз? 

Насправді, це питання підіймалося вже десятки разів, але коли час почав піджимати, 

виникли сумніви щодо необхідності вступати саме після дев’ятого класу. Але трохи 

пізніше. Було остаточно прийнято рішення: «Я точно буду вступати!» Моє рішення все ще 

потребувало роздумів, бо до того часу мною не було вирішено, куди й на кого йти 

навчатися. Спочатку я була готова вступити до військової академії, думала про 

спеціальністі кондитера, дизайнера. Як результат, зіставивши всі «за» і «проти», 

враховуючи свої інтереси, переваги та захоплення, було обрано напрям у сфері 

комп’ютерної інженерії. Вже, обираючи між різними коледжами, було прийнято рішення 

подати документи у два заклади на подібні спеціальності, мене лякало те, що раптом я не 

потраплю на бюджет? Що тоді буде? Хоча всі мені казали: «Нічого страшного в тому 

немає, не пройдеш, то й не пройдеш. На контракт підеш» Але мене це не заспокоювало, я лише чекала на 

результати вступних випробувань. Ближче до вересня, співробітники  одного з коледжів запропонували 

навчання на контракті я вже майже впала у розпач, але пізніше з іншого закладу сповістили про вступ на 

бюджет. Це була для мене найкраща новина. І ось, зараз я студентка Полтавського фахового коледжу 

Національного університету харчових технологій. Декілька тижнів тому розпочався навчальний рік, зараз я на 

першому курсі. До вступу у коледж я фактично не навчалася, мало чого знала і не було потреби 

запамятовувати значний обсяг інформації, вирішувати завдання. Зараз все по- іншому. 

Потрібно вирішувати, обмірковувати, концентрувати увагу, вдумуватися, логічно 

мислити, використовуючи нові знання. Безумовно, такі зміни явно відображаються на 

моєму житті, режимі сну, харчуванні, мисленні, моральному стані. Коледж дав мені 

прагнення отримувати гарні оцінки, що впливають в подальшому на отримання 

стипендії. Зараз я більше спілкуюся. Маю нових знайомих, можливість розвиватися й 

самостійно вирішувати важливі для себе питання. Можливість пізнавати все нове, цікаве 

та корисне для себе. Я не шкодую, що вступила до цього коледжу. Викладачі тут 

неймовірно чудові люди, добрі, чуйні, розуміючі, в міру серйозні та доносять необхідну 

інформацію у найкращому форматі. Я дуже щаслива, що маю можливисть отримати 

гідну освіту. Вірю та прагну кращого. Коледж змінює моє життя, разом із ним змінююсь 

і я.» 

Даниїл БУЙНОВСЬКИЙ,  студент групи 11-А: «Я вирішив вступати до коледжу, 

бо мій тато працює у сфері кондиціювання повітря більше двадцяти пяти років. Я також 



з ним працюю, точніше допомагаю батьку по роботі вже три з половиною роки. І коли я дізнався, що у 

Полтаві є коледж, де я зможу отримати відповідні знання, вирішив вступати до нього.Прийшов на заняття 

першого вересня. Перші враження – позитивні. Всі студенти групи, в якій я навчаюся, швидко познайомилися. 

У коледжі всі викладачі добрі, і немає такого як у школі. Коли вчителі навчають тільки пару учнів. А інші 

нічого не розуміють. А у цьому коледжі пояснюють усім студентам. Викладачі працюють професійно і 

пояснюють зрозуміло. Якщо у когось із студентів виникають проблеми, то викладачі намагаються вирішити 

всі питання. Я думаю, що у коледжі я дізнаюся багато нового для себе і стану гарним 

професіоналом своєї справи.» 

Софія БЕЗНОСЮК, студентка групи 11-Т: «Кожна людина рано чи пізно після 

закінчення школи повинна продовжити навчання в університеті або коледжі. Мій вибір 

зупинився саме на цьому коледжі. Для мене вступ сюди став, як свіжий подих повітря. 

Тут я познайомилася з цікавими студентами, досвідченими та кваліфікованими 

викладачами, які насичують моє життя та роблять його кращим. Цікаве викладання 

заохочує мене все більше і більше навчатися та отримувати знання, а їхні історії з життя 

дають нам можливість трішки відпочити, щоб потім добре зрозуміти матеріа. Після 

вступу я почала краще розуміти теми, порівнюючи з тим, коли навчалася у школі. Мені 

стало простіше запам’ятовувати матеріал. Я стала більше цікавитися тими предметами, 

які у школі  не любила або, навіть, ненавидила. Також після вступу я почала частіше 

бувати у Полтаві, так як до цього майже не їздила сюди. Тепер я можу частіше 

насолоджуватися прекрасними краєвидами міста та відвідувати цікаві місця. За цей місяць я ні разу не 

шкодувала, що вступила до коледжу.» 

Юлія ГУСАК, студентка групи 11-Т: «Закінчивши девятий клас, я вирішила для себе, 

що буду вступати до коледжу. А саме до коледжу харчових технологій. Коли я вперше 

зайшла до закладу, коли подавала документи, я очікувала, що тут мені буде 

некомфортно і мене будуть довго опитувати. Я трішки боялася йти до коледжу. Але 

після перших днів навчання я зрозуміла, що тут мене зрозуміють та завжди 

підтримають, навчать,  якщо я чогось не знаю. Наведу приклад: на уроках фізичної 

культури в школі ми не грали у волейбол, а коли у коледжі викладач сказала грати, то я 

розгубилася, а викладач підтримав і сказав, що навчимося. Мій день починається з 

того, що я приходжу до коледжу і отримую багато різної інформації, спілкуюся з 

одногрупниками, слухаю викладачів. Після занять я розумію, що саме таке навчання я 

хотіла. Ми можемо пожартувати на парі, посміятися, але не забуваємо вчитися. Мені 

здається, що у коледжі я стаю  спокійнішою і дорослішою. Тут з’явилося багато нових 

індрузів. Чесно кажучи, у мене з’явилося бажання навчатися. Тут я розумію, що 

вчитися спраді, дуже цікаво. У школі такого відчуття не було, я приходила на уроки і просто відсиджувала їх. 

У коледжі моє життя змилося. Я вдячна викладачам, вони чудові та розумні, гарно викладають. Тут я справді 

почуваюся собою.»  
Денис ПЕТРІЄНКО,  студент групи 11-А: «Після закінчення дев’ятого класу 

я вступив до ВСП «Полтавський фаховий коледж Національного університету 

харчових технологій». З цього почалося моє нове життя. Про коледж я дізнався від 

батьків. Вони кажуть: «Денисе, ми знайшли для тебе гарний коледж. Не хочеш 

спробувати?» Спробував. Формально моє життя не дуже й змінилося. Я як і раніше 

прокидаюся зранку, одягаюся та йду у навчальний заклад, так само отримую знання, 

але за цей місяць я дізнався багато цікавого. До речі, у коледжі я відчуваю себе 

більш вільним, ніж у школі. З першого вересня у мене з’явилися нові друзі, 

знайомства. У коледжі мені захотілося навчатися. Викладачі тут дійсно гарно 

розповідають, з’явилося більше  мотивації для подальшого навчання. У коледжі 

мене ніхто не ображає, а тільки допомогають. Я не жалкую, що опинився саме тут.» 

Данило КОПОТІЄНКО, студент групи 11-К: «Ще, починаючи з восьмого 

класу, я хотів вступити до коледжу. Адже я бачив у цьому набагато більше перспектив, ніж далі навчатися у 

десятому та одинадцятому класі. І я ні краплі не шкодую, що вступив саме до коледжу. У порівнянні зі 

школою у коледжі в рази більше яскравих та приємних моментів: гарний колектив групи, викладачі, які добре 

доносять суть матеріала на заняттях. Навряд чи будь-яка інша школа зможе запропонувати такі добрі умови 

навчання, як у коледжі. Однозначно, моє життя суттєво змінилося!"  

 

 

 

  



СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ 

ДЕНЬ СПОРТУ У КОЛЕДЖІ 
З нагоди Дня фізичної культури 

та спорту в нашому навчальному закладі 

відбулися товариські турніри з 

настільного тенісу, баскетболу, 

волейболу серед груп коледжу 11-А та 

11- К. 

ВПЕРЕД, ДО НОВИХ ПЕРЕМОГ! 
20 вересня 2022 року у нашому навчальному 

закладі були проведені заходи з нагоди Міжнародного 

дня студентського спорту. Гравцями збірних команд 

коледжу були проведені майстер-класи та показові 

виступи з різних видів спорту для студентів перших 

курсів. Метою заходів є популяризація здорового способу 

життя та залучення студентів до занять спортом. Вітаємо 

нових гравців у нашій спортивній родині! Разом ми 

непереможні! Вже незабаром будуть нові спортивні 

перемоги та перемога України! 
Викладачі фізичної культури 

ВНУТРІШНІЙ СПОКІЙ ПІД ЧАС НЕБЕЗПЕКИ 

19 вересня 2022 року у гуртожитку коледжу відбулося 

засідання гуртка «Лідерство – крок до успіху». Його учасники разом із 

керівником Ольгою Джуркою з’ясували основні ознаки стресу під час 

небезпеки, дізналися, як він впливає на  людину та як впоратися з 

тривожним станом, щоб відновити свій внутрішній спокій.  
  Способами для зняття напруги є настільні ігри, малювання, 

медитація. Тому учасникам гуртка було запропоновано пограти в 

шахи, шашки, помалювати, поскладати пазли. Студенти визначили, 

кожен для себе, як ефективно боротися з напругою.  

Ольга ДЖУРКА, вихователь гуртожитку 

ВЕЧІР ЗНАЙОМСТВ ДЛЯ СТУДЕНТІВ НОВОГО 

ПРИЙОМУ 
Уже стало традицією в гуртожитку коледжу посвячувати 

першокурсників у студенти. Українці кажуть, що того, хто забуває 

звичаї, карають Бог і люди.  Тож 21 вересня 2022 року студентська 

рада гуртожитку провела посвяту першокурсників у студенти. З 

напутніми словами привітання до студентів 

звернулася виконувачка обов’язків голови 

студентської ради гуртожитку Вікторія Соколовська. Вона побажала їм підкорити 

нові вершини знань, зустріти вірних друзів, досягти омріяної мети. 

Неля ФАСТІВЕЦЬ, вихователь гуртожитку 

ЩИРІ ВІТАННЯ З ПРОФЕСІЙНИМ СВЯТОМ 
З нагоди професійного свята студентська рада й профспілковий комітет 

коледжу підготували викладачам та співробітникам закладу освіти безліч сюрпризів. 

З самого ранку 30 вересня 2022 року всіх працівників коледжу зустрічали студенти зі 

словами вітання, дарували смаколики, запрошували зробити фото на згадку. До 

організації свята доклала зусиль кожна студентська група. Здобувачі освіти зробили 

селфі з улюбленими викладачами та розмістили їх на сторінці студентської ради в 

соціальній мережі Instagram. На цьому сюрпризи не закінчилися. Безпосередньо в 

День працівників освіти, 2 жовтня, вітання від студентської ради коледжу 

звучатимуть на радіо. Щоб бути щасливим, потрібно вміти бути вдячним долі за те, 

чого ви вже досягли, за тих людей, яких зустрічаєте на життєвому шляху. Адже 

педагог - це не просто професія, це покликання. 

                                                                       Софія ГУНЬКО, голова студради коледжу 

http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-09_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-20_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-09_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-20_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-09_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-20_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-09_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-20_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-09_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-20_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-09_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-20_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-09_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-20_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-09_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-20_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-09_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-20_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-09_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-20_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-09_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2022-09-20_1.jpg


ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ 
ПРАВА ТА ОБОВЯЗКИ ДИТИНИ 

Система прав дитини є складовою прав людини. Численні права дитини подібні до прав людини. 

Зокрема, Конвенція про права дитини формулює громадянські, політичні, економічні, соціальні та культурні 

права неповнолітніх. Конвенція містить серед поданих категорій прав такі основні права дитини: 

 право на життя, виживання та вільний розвиток; 

 право на ім'я та набуття громадянства; 

 право знати своїх батьків і користуватися батьківською турботою; 

 право не розлучатися з батьками всупереч їхньому бажанню; право підтримувати контакти з обома 

батьками; 

 право на об'єднання із сім'єю, яка перебуває в іншій державі; 

 право залишати будь-яку країну й повертатися у свою країну; 

 право на захист у випадку незаконного переміщення й повернення з-за кордону; 

 право вільно висловлювати свої думки з усіх питань; 

 свобода думки, совісті, релігії; 

 свобода асоціацій і мирного зібрання; 

 право на повну інформацію, яка сприяє благополуччю дитини; 

 право на користування послугами системи охорони здоров'я; 

 право користуватися благами соціального забезпечення; 

 право на освіту; 

 право на відпочинок і розваги; 

 право на захист від економічної експлуатації; 

 право на захист від незаконного зловживання наркотичними засобами й психотропними речовинами, 

від усіх форм сексуальної експлуатації і сексуальних розбещень; 

 право на гуманне ставлення, на захист від незаконного та свавільного позбавлення волі. 

Які бувають обов'язки неповнолітніх? Обов'язок особи — це юридично визначена та юридично 

гарантована вимога до поведінки людини. Обов'язки, як і права, є необхідним засобом, за допомогою якого 

здійснюється правовий вплив на суспільні відносини. 

• Обов'язок дотримуватися Конституції України та законів України. Це один із найважливіших обов'язків 

людини й громадянина, передбачений ст. 68 Конституції України. 

• Обов'язок захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України, шанування її державних 

символів. Цей обов'язок передбачений ст. 65 Конституції України. 

Отже, військовий обов'язок неповнолітніх осіб полягає у виконанні таких дій: своєчасна приписка 

неповнолітніх до призовних дільниць (яким у рік прописки виповнилося 17 років); відвідування лікувально-

профілактичних і лікувальних закладів, згідно з рішенням комісії з приписки для допризовників; дотримання 

правил військового обліку; дотримання порядку проходження підготовки до військової служби. 

• Обов'язок охорони культурної спадщини, відшкодовування завданих збитків передбачений ст. 66 

Конституції України. Він спрямований насамперед на збереження матеріальних і духовних цінностей 

українського народу, його культурний розвиток. 

• Обов'язок не заподіювати шкоди природі передбачається ст. 66 Конституції України. Необхідність 

забезпечити охорону довкілля є одним із найголовніших завдань як держави, так і кожної людини. Обов'язок 

дотримання вимог екологічної безпеки, раціонального природокористування й охорони екологічного 

середовища став загальнонаціональним завданням. 

• Обов'язок поважати честь і гідність інших людей, не посягати на їхні права та свободи. Цей конституційний 

обов'язок є найголовнішою умовою дотримання законності й правопорядку в суспільстві та державі, він 

закріплений у ст. 68 Конституції України. 

• Обов'язок здобуття повної загальної середньої освіти. Разом з визначенням права кожної особи в Україні на 

освіту ст. 53 Конституції України передбачає обов'язок кожного мати повну загальну середню освіту. Цей 

обов'язок забезпечується насамперед державою та батьками неповнолітніх  

• Обов'язок сплати податків і зборів (ст. 67 Конституції України). 

Еліна РОМАНИШИНА, голова ради керівників академічних груп 
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